NATURE

DECOUVERTES

PURIFICATEUR D’AIR PERSONNEL
PERSONAL AIR PURIFIER
PURIFICADOR DE AIRE PERSONAL
PERSOONLIJKE LUCHTZUIVERAAR
PURIFICADOR DE AR PESSOAL

Réf. 15215330

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS

IMPORTANTES.

A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

AVERTISSEMENT

* Retirer tout emballage de I'appareil avant de ['utiliser.

* (et appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants
entre 0 et 8 ans.

* (et appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, S'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives
a lutilisation de Iappareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été appréhendeés.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec Iappareil.

* Le nettoyage et 'entretien par 'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

* Faites effectuer les réparations uniquement par un
8lectricien qualifié. N'essayez jamais de réparer 'appareil
Vous-méme.

* Ne pas manipuler 'appareil avec les mains mouillées.

* Ne pas immerger 'appareil.

« Ne pas laisser I'appareil sans surveillance lorsqu’il est
hranché sur le secteur.

+ Utiliser uniquement les accessoires fournis avec le produit.

« Veiller a ce que I'appareil, le cable USB n’entrent pas en
contact avec 'eau.

* Veiller a ce que I'appareil, le cable USB n’entrent pas en
contact avec des surfaces chaudes telles que des plagues
de cuisson ou des flammes.

« Vérifier le cable USB fréquemment afin de s'assurer
qu'il n’est pas endommagé.

+ Ne pas utiliser 'appareil $'il tombe dans 'eau.

* Ne pas immerger 'appareil, le cable USB dans 'sau ou
autre liquide.

+ Ne pas utiliser de liquide, tel que de I'eau ou des solvants
pour nettoyer le produit. Utiliser un chiffon sec pour
nettoyer Fappareil lorsquil n'est pas en cours ' utilisation.

+ Veiller a maintenir une circulation dair et a ne pas couvrir
la sortie d’émission des ions négatifs lorsque I'appareil
est en marche.

« 'appareil ne doit étre alimenté qu'en trés hasse tension
de sécurité correspondant au marquage apposé sur
I'appareil.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

NOTE

* Ne pas placer 'appareil dans une boite fermée
lorsque celui-ci est en marche.

» Lorsque 'appareil est en marche, veiller a ce que
la brosse en fibre de carbone ne soit pas en
contact avec une surface dure, afin de préserver
sa durée de vie.

¢ Le purificateur d’air émet une quantité constante
d’anions (ions négatifs) au cours de son utilisation,
quel gue soit le niveau de charge de la batterie.

* Ne pas désassembler et réparer I'appareil par
vous-méme en ouvrant I'intérieur de l'appareil.



SCHEMA DETAILLE DES COMPOSANTS

+ Brosse en fibre de carbone
(sortie des ions négatifs)
« Quverture pour le collier

iy et
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+ Bouton On/0ff

N

+ Lumiére d'indication
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+ Port USB

« Collier

*(able USB

FONCTIONNEMENT

Attention : utiliser uniquement une alimentation DC5V pour recharger PPappareil.

Mode de chargement :

Allumer le collier purificateur d’air :

* Note : veiller a éteindre I'appareil avant de le mettre
a charger.

« Connecter 'appareil a une source d’alimentation
(DC a l'aide du cable USB fourni.

 L’indicateur lumineux s’allume en rouge quand
'appareil est en train de charger.

e Durée de rechargement : 90 min

* Durée de fonctionnement : env. 8-10 heures quand
pleinement rechargé.

* Quand la batterie est pleinement rechargée, I'indi-
cateur lumineux s’allume en bleu.

Attacher le collier au purificateur d’air :

 Retirer le cordon de son emballage.

e Ouvrir le fermoir et faire passer le cordon dans
I'ouverture prévue a cet effet sur 'appareil.

* Placer le purificateur d’air autour du cou.

* Fermer le fermoir.

* Appuyer sur le bouton On/Off.

¢ L’indicateur LED s’allumera en vert lorsque I'ap-
pereil est en marche.

* Appuyer de nouveau sur le bouton On/Off pour
éteindre 'appareil.

Vous pouvez utiliser I'appareil
de I'une des maniéres suivantes :

1. Suspendu autour du cou
2. Sur une table, un sieége, une table de chevet, etc.

Note : quand l'appareil est posé sur une table, un
siege, une table de chevet etc., positionner 'ap-
pareil de maniére verticale (avec la sortie d’émis-
sion des ions négatifs orientée vers le haut) ou a
plat (avec la sortie d’émission des ions négatifs
orientée vers vous).

Avertissement :

« Afin d’éviter les décharges électrostatiques et
les sensations d’inconfort, ne PAS toucher le
port USB et la sortie d’émission d’ions négatifs
en méme temps.

* Ne pas désassembler le produit.



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* N° de modéle : MR832-1
¢ Dimensions : 21 x 18 x 66 mm

* Poids: 26 g

« Batterie : batterie lithium rechargeable

3.7V 270 mAH

» Source d’alimentation : USB
* lons négatifs : 6 x 10(6) /cm?

e Durée de chargement : env. 90 min

* Durée de fonctionnement : 8-10 heures

DEPANNAGE

Probléme

Cause possible

Solution

L’indicateur
lumineux
ne s’allume pas

L’appareil est éteint

Appuyer sur le bouton On/Off de I'appareil

La batterie est déchargée

Recharger le produit. Vous pouvez vous
referrer a la partie « Mode de rechargement »
dans la rubrique Fonctionnement.

L’indicateur
lumineux

de chargement
ne s’allume pas
quand l'appareil
est en charge

Le cable n'est pas correctement
inséré dans l'appareil ou le port USB

Vérifier que le cable est bien inséré dans I'appareil
et bien connecté a un port USB

La source d’alimentation nest pas
active

Vérifier que le cable est relié a une source
d’alimentation en marche (ex : ordinateur,
prise de courant, adaptateur bien allumés)







PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

WARNING

* Remove all packaging material from the appliance before
use.

« This appliance shall not be used by children of 0 to
8-year old.

« This appliance can be used by children older than 8-year
old and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge, but only
if they have been given supervision or instruction con-
cerning use of the appliance in safe way and under-
stand the hazards involved.

* Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

* (leaning and maintenance must not be done by children.

* Have any repairs carried out solely by a qualified electrician.
Never try to repair the appliance yourself.

* Do not handle the appliance with wet hands.

* Do not immerse the main body in water.

* Children shall not play with the appliance.

* Do not leave the appliance unattended when connected
to the mains supply.

* Only use the attachments/accessories supplied with
the product.

+ Make sure that the appliance, the USB cable do not
make contact with water.

+ Make sure that the appliance, the USB cable do not
make contact with hot surface, such as a hot hob or
naked flame.

+ Check the appliance’s USB cable regularly to make sure
it is not damaged.

+ Do not use the appliance if falls into water.

+ Never immerse the appliance, the USB cable in water
or any liquid.

* Do not use the liquids, such as water or flammable
solvents to clean the product, please use a soft cloth to
clean when product not in running.

+ Please keep air circulation and do not cover the negative
ion emitter when the product is running.

+ The appliance must only be supplied at safety extra low
voltage corresponding to the marking on the appliance.

The manufacturer is not responsible for any damage caused by improper use.

NOTE

* Do not put the device in a closed box when it is on.

* When the device is running, make sure the carbon
fibre brush does not touch any hard surface, to
maintain its lifespan.

* The air purifier emits a constant number of anions
(negative ions) during use, regardless of whether
the battery is fully or partially charged.

*« Do not disassemble and repair the device by
yourself by opening the inside of the device.



PRODUCT OVERVIEW

+ (arbon Fiber Brush

% + Chain Hole

+ On/Off Switch

N

+ Indicator Light

B[

——

+ USB Socket

* lace

+ USB Charging (able

OPERATING INSTRUCTIONS

Caution: only DC5V power supply to be used for charging.

Charging mode:

Turn on the air purifier:

* Note: please turn the power off of the air purifier
before charging.

« Connect the power source (DC5V) to the product
with the provided USB cable.

e The LED indication light will turn red when the
device is charging.

e Fully charging time around 90 mins.

* Working time around 8 - 10 hours after fully
charged.

* When the charge is full, the indicator will turn blue.

Attach the cord to the air purifier:

» Take the cord out of its packaging.

* Open up the small lock and thread the cord
through the necklace hole.

e Put the device around your neck.

* Close up the small lock.

« Press the main On/Off switch.

¢ The LED indication light will turn green when
the device is running.

¢ Press again to turn it off.

You may use the unit in any of the following ways:

1. Suspended from your neck.
2. Placed on a nearby table, seat or nightstand.

Note : when placing the unit on a table, seat, night-
stand, etc., place the unit in an upright position
(with the negative ion emitter facing up) or on its
back (with the negative ion emitter facing you).

Warning

* To avoid generating electrostatic discharge or
causing uncomfortable feelings, do NOT touch
USB port and negative ion emitter at the same
time.

* Do not disassemble the product.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

* Model no.: MR832-1

* Dimensions: 21 x 18 x 66 mm
* Weight: 269

* Power supply: USB

» Negative ions: 6 x 10(6) / cm?

« Battery: 3.7V 270 mAH lithium rechargeable
battery build-in

¢ Charging time: Around 90 min

¢ Running time: 8-10 hours after fully charged



TROUBLESHOOTING

Problem

Potential cause

Solution

The indication light
does not light up

Power is off

Press the main button to turn on the device

There is not enough battery

Charge the device. You can refer to the
“Charging mode” section of the Operating
Instructions

The charging
indication light does
not light up when
device is in charge

The cable is not properly inserted in
the device or the USB port

Make sure the cable is well connected to a power
source and properly inserted in the device

The cable is not connected to an
active power supply

Make sure the cable is plugged to a running
power supply (e.g.: computer, plug, adaptor
switched on)







INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

* Antes de usar el aparato, quite todo el material de embalaje.

« Este aparato no deben usarlo los nifios de 0 a 8 afios de
edad.

« Este aparato pueden utilizarlo nifios a partir de 8 afios
de edad, asi como personas con discapacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, 0 que carezcan de la experiencia
y los conocimientos necesarios, siempre y cuando estén
supervisados 0 hayan sido instruidos sobre el uso sequro
del aparato y comprendan los peligros que implica.

« £S necesario supervisar a los nifios para asegurarse de
(ue no jueguen con este aparato.

* Los nifios no deben realizar las tareas de limpieza y
mantenimiento.

* as reparaciones del aparato debe realizarlas Unicamente
un electricista cualificado. No intente nunca reparar el
aparato usted mismo.

« No manipule el aparato con las manos mojadas.

* No sumerja la unidad principal del aparato en agua.

* Los nifios no deben jugar con el aparato.

* No deje el aparato sin vigilancia cuando esté conectado
alared eléctrica.

+ Use solo los componentes o accesorios incluidos con el
producto.

* Aseguirese de que el aparato y el cable USB no entren
en contacto con el agua.

+ Aseguirese de que el aparato y el cable USB no entren
en contacto con superficies calientes, como un fogon
encendido o una llama descubierta.

« Compruebe regularmente el cable USB del aparato
para asequrarse de que no esté dafiado.

* No use el aparato si se ha caido al agua.

* No sumerja nunca el aparato ni el cable USB en agua ni
en ningun otro liquido.

+ No limpie el producto con liquidos, como agua o disol-
ventes inflamahles. Utilice un pafo suave para la limpieza
cuando el producto no esté en funcionamiento.

+ Permita que circule el aire y no cubra el emisor de iones
negativos cuando el producto esté encendido.

« £l aparato solo debe alimentarse a una tension de se-
guridad extrabaja que corresponda a la indicada en el
aparato.

El fabricante no se hace responsable de /os dafios causados por un uso indebido de/ aparato.

NOTA

* No introduzca el aparato en una caja cerrada
cuando esté encendido.

* Cuando el aparato esté en funcionamiento,
asegurese de que el cepillo de fibra de carbono
no entre en contacto con ninguna superficie
dura, para alargar su vida util.

« El purificador de aire emite un niumero constante
de aniones (iones negativos) durante el uso,
independientemente de que la bateria esté
cargada total o parcialmente.

* No desmonte ni repare el aparato usted mismo
abriendo el interior del dispositivo.
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PARTES DEL PRODUCTO

+ (epillo de fibra de carbono

e

—

ey

+ QOrificio para el collar

—

« Interruptor de
encendido/
apagado

N

+ Indicador luminoso

B[

— — ——

* Puerto USB

+ Collar

+ (able de carga USB

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Precaucion: para cargar el aparato solo debe usarse la fuente de alimentaciéon de cc 5 v.

Modo de carga:

Encender el purificador de aire:

* Nota: apague el purificador de aire antes de car-
gar la bateria.

» Conecte la fuente de alimentacion (CC 5 V) al
producto con el cable USB incluido.

e El indicador LED se encenderd de color rojo
cuando la bateria del aparato se esté cargando.

e La carga completa requiere aprox. 90 min.

« El aparato puede funcionar de 8 a 10 horas tras
cargar la bateria completamente.

* Una vez completada la carga, el indicador se
enciende de color azul.

Instalar el collar en el purificador de aire:

* Saque el collar del envase.

* Abra el cierre pequefio y pase el collar a través
del orificio previsto para ello.

* Cuelgue el dispositivo alrededor de su cuello.

* Abroche el cierre pequeno.

 Pulse el interruptor de encendido/apagado.

* El indicador LED se encenderd de color verde
cuando el aparato esté en funcionamiento.

¢ Pulse de nuevo el interruptor para apagarlo.

El aparato se puede usar de los modos siguientes:

1. Colgado al cuello.
2. Colocado sobre una mesa, asiento o mesilla de
noche que estén cerca.

Nota: si coloca el aparato sobre una mesa, asiento,
mesilla de noche, etc., pongalo en posicidn vertical
(con el emisor de iones negativos hacia arriba) o
acostado (con el emisor de iones negativos mi-
rando hacia usted).

Advertencia

* Para evitar que se produzca una descarga elec-
trostatica o una sensacién desagradable, NO
toque al mismo tiempo el puerto USB vy el emisor
de iones negativos.

¢ No desmonte el producto.



ESPECIFICACIONES TECNICAS

* Modelo n.2: MR832-1

» lones negativos: 6 x 10(6) / cm?®

* Dimensiones: 21 x 18 x 66 mm

* Peso: 26 g

« Tiempo de carga: aprox. 90 min.

* Tiempo de funcionamiento: 8-10 horas tras

* Alimentacion eléctrica: USB
» Bateria: bateria recargable de litio de 3,7 V
270 mAH incorporada

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posible causa

cargar la bateria completamente

Solucién

El indicador
luminoso no se

El aparato estd apagado.

Pulse el botén para encender el aparato.

enciende. - Cargue la bateria del aparato.
No hay suficiente carga en la
, Puede consultar el apartado «Modo de carga»
bateria. ) : : ;
de las instrucciones de funcionamiento.
o El cable no esta insertado Asegurese de que el cable esté bien conectado
El indicador correctamente en el aparato o el a una fuente de alimentacion y de que esté

luminoso de carga
no se enciende
cuando se estd
cargando la bateria
del aparato.

puerto USB.

introducido correctamente en el aparato.

El cable no estd conectado a una
fuente de alimentacién activa.

Asegurese de que el cable esté enchufado
a una toma de corriente en funcionamiento
(por ejemplo, un ordenador, enchufe o
adaptador encendido).
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BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

WAARSCHUWING

* Verwijder al het verpakkingsmateriaal van het apparaat ~ gesloten op de stroomvoorziening.

alvorens het te gebruiken. * Gebruik alleen toebehoor/accessoires die met het product
« Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen — worden geleverd.
jonger dan 8 jaar. « Jorg ervoor dat het apparaat, de USB-kabel niet in

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en personen met verminderde fysieke, sensorische
of mentale vaardigheden of een gebrek aan ervaring
en kennis, uitsluitend als ze onder toezicht staan of
instructies hebben ontvangen met hetrekking tot het
veilig gebruik van het apparaat en de gevaren hieromtrent
hebhen begrepen.

* Kinderen moeten onder toezicht staan om te waarhorgen
dat ze niet met het apparaat spelen.

* Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen
worden uitgevoerd.

* aat reparaties alleen uitvoeren door een gekwalifi-
ceerde elektricien. Probeer het apparaat nooit zelf te
repareren.

contact komt met water.

« Jorg ervoor dat het apparaat, de USB-kabel niet in
contact komt met hete oppervlakken zoals een hete
kookplaat of open vuur.

« Controleer regelmatig de USB-kabel van het apparaat
om te waarborgen dat hij niet is beschadigd.

* Gebruik het apparaat niet als het in water is gevallen.

+ Dompel het apparaat, de USB-kabel nooit in water of
andere vloeistoffen.

* Gebruik geen vloeistoffen, zoals water of brandhare
oplosmiddelen om het product te reinigen. Gebruik
alstublieft een zachte doek om het product te reinigen
als het niet in gebruik is.

* Blokkeer de luchtcirculatie niet en dek de negatieve

ionen-emitter niet af als het product in gebruik is.

* Het apparaat mag alleen worden voorzien van extra
lage spanning overeenkomstig de vermelding op het
apparaat.

* Hanteer niet met het apparaat als de handen nat zijn.
* Dompel de behuizing nooit onder in water.

* Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

* | aat het apparaat niet onbeheerd achter als het is aan-

De producent is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door verkeerd gebruik van het apparaat.

* Plaats het apparaat niet in een gesloten doos
als het in gebruik is.

* Als het apparaat in gebruik is, dient u ervoor te
zorgen dat de koolstofborstel geen hard opper-
vlak aanraakt om de levensduur zo lang mogelijk
te houden.

¢ De luchtzuiveraar stoot een constant aantal
anionen (negatieve ionen) uit tijdens het gebruik,
ongeacht of de batterij geheel of gedeeltelijk is
geladen.

« Demonteer en repareer het apparaat niet zelf
door de binnenkant van het apparaat te openen.
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PRODUCTOVERZICHT

+ Koolstofhorstel
% + Ketting opening
Lol
+ Aan-/
uit-schakelaar
+ Indicatielampje

B[

+ USB-aansluiting

+ Koord

* USB-laadkabel

GEBRUIKSINSTRUCTIES

Opgelet: voor het laden mag alleen een DC5V stroomvoorziening worden gebruikt.

Laadmodus:

De luchtzuiveraar inschakelen:

* Opmerking: schakel de luchtzuiveraar uit voordat
u hem laadt.

« Sluit de stroombron (DC5V) aan op het product
met behulp van de meegeleverde USB-kabel.

* Het led-indicatielampje brandt rood als het ap-
paraat wordt geladen.

* De laadduur om het apparaat volledig op te laden
bedraagt ongeveer 90 minuten.

* De gebruiksduur bedraagt ongeveer 8-10 uur
als het volledig is opgeladen.

* Als het laden is afgesloten, wordt het indica-
tielampje blauw.

Het koord aansluiten op de luchtzuiveraar:

* Haal het koord uit de verpakking.

* Open het kleine slot en rijg het koord door het
kettinggat.

* Plaats het apparaat om uw nek.

* Sluit het smalle slot.

* Druk op de hoofd aan-/uit-schakelaar.

* Het led-indicatielampje brandt groen als het
apparaat is ingeschakeld.

¢ Druk opnieuw om hem uit te schakelen.

U kunt het toestel op een van de volgende
manieren gebruiken:

1. Hangend om uw nek.
2. Op een tafel, stoel of nachtkastje in de buurt.

Opmerking: als u het toestel op een tafel, stoel,
nachtkastje etc. plaatst, moet u het toestel rechtop
plaatsen (met de negatieve ionen-emitter naar
boven gericht) of op de achterkant (met de ne-
gatieve ionen-emitter naar u gericht).

Waarschuwing

« Om een elektrostatische ontlading of onaange-
name gevoelens te voorkomen, mag u de USB-
poort ne de negatieve ionen-emitter NIET dig
aanraken.

« Demonteer het product niet.



TECHNISCHE SPECIFICATIES

* Modelnr: MR832-1

* Afmetingen: 21 x 18 x 66 mm

* Gewicht: 26 g

e Stroomvoorziening: USB
» Negatieve ionen:6 x 10(6)/cm?®

PROBLEEMOPLOSSING

Probleem

Mogelijke oorzaak

« Batterij: 3,7V 270 mAh geintegreerde,
oplaadbare lithium-batterij

¢ Laadduur: ongeveer 90 minuten

¢ Gebruiksduur: 8-10 uur indien volledig opgeladen

Oplossing

Het indicatielampje
gaat niet aan

De stroom is uitgeschakeld

Druk op de hoofdknop om het toestel aan te
schakelen

De batterij heeft onvoldoende

spanning

Laad het apparaat op.
Kijk in het, laadmodus‘-hoofdstuk van
de gebruiksaanwijzing

Het indicatielampje
voor het laden
begint niet te
branden als het
apparaat wordt
geladen

De kabel is niet juist aangesloten op

de USB-poort van het apparaat

Zorg ervoor dat de kabel juist is aangesloten op
de stroombron en op het apparaat

De kabel is niet aangesloten op een

actieve stroomvoorziening

Zorg ervoor dat de kabel is aangesloten op een
actieve stroombron (bijv. computer, stekker,
ingeschakelde adapter)
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

AVISO

* Retire todos os materiais de empacotamento do aparelho
antes da utilizacdo.

« Este aparelho ndo deverd ser utilizado por crianas dos
0 a0s 8 anos de idade.

« Este aparelho pode ser utilizado por crian¢as com mais
de 8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia
e conhecimentos, se forem supervisionadas e ensinadas
quanto a utilizacdo do aparelho de um modo seguro, e
compreenderem os perigos envolvidos.

* As criancas devem ser supervisionadas, para se certificar
de que ndo brincam com o aparelho.

* A limpeza e a manuten¢do ndo devem ser feitas por
criancas.

* As reparacdes s podem ser efetuadas por um eletricista
qualificado. Nunca tente reparar o aparelho sozinho.

« Ndo manuseie o aparelho com as maos molhadas.

* Ndo coloque a estrutura do aparelho dentro de dgua.

* As criancas ndo deverdo brincar com o aparelho.

* Ndo deixe o aparelho sem supervisao enquanto estiver

ligado a alimentacdo.

« Use apenas acessorios fornecidos com o produto.
+ Certifique-se de que o aparelho e o cabo USB ndo entram

em contacto com a dgua.

+ Certifique-se de que o aparelho e o cabo USB ndo entram

em contacto com superficies quentes, como placas
quentes ou chamas sem protecdo.

« Verifique regularmente o cabo USB do aparelho para

se certificar de que ndo esta danificado.

+ Ndo utilize o aparelho se cair para dentro de dgua.
* Nunca coloque o aparelho ou cabo USB dentro de dgua

ou qualquer outro liquido.

+ Nao use liquidos, como dgua ou solventes inflamaveis,

para limpar o produto. Use um pano suave para limpar
0 produto quando este ndo estiver a funcionar.

+ Mantenha a circulacdo do ar e ndo cubra o emissor de

i0es negativos quando o produto estiver a funcionar.

+ 0 aparelho s6 deve ser alimentado com uma tensdo de

sequranca extra bhaixa correspondendo a marcacdo no
aparelho.

O fabricante ndo se responsabiliza por danos causados por uma ma utilizacdo do aparelho.

NOTA

* Ndo cologque o dispositivo numa caixa fechada
guando estiver ligado.

¢ Quando o dispositivo estiver a funcionar, certi-
fique-se de que a escova de fibra de carbono
ndo toca em superficies duras, para manter o seu
tempo de vida.
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* O purificador de ar emite um nimero constante

de anides (ides negativos) durante a utilizacao,
ndo importa se a bateria estd completa ou par-
cialmente carregada.

* Ndo desmonte nem repare o dispositivo abrindo

a estrutura do mesmo.



VISTA GERAL DO PRODUTO

+ Escova de fibra

de carbono
% + Orificio da corrente
ot~
« Interruptor de

ligar/desligar

N

+ Indicador luminoso

B[

— — ——

+ Entrada USB

* lago

+ (aho de carregamento USB

INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO

Cuidado: use apenas uma alimentagado dc de 5v para proceder ao carregamento.

Modo de carregamento:

Ligar o purificador de ar:

* Nota: desligue o purificador de ar antes de pro-
ceder ao carregamento.

« Ligue a fonte de alimentacdo (DC 5V) ao produto
com o cabo USB fornecido.

* O indicador luminoso LED acende a vermelho
quando o dispositivo estiver a carregar.

* O carregamento completo leva cerca de 90
minutos.

* O tempo de funcionamento é de cerca de 8 a
10 horas apds completamente carregado.

e Quando estiver completamente carregado, o
indicador passa para azul.

Fixar o fio ao purificador de ar:

* Retire o fio da caixa.

* Abra o pegueno cadeado e enrosque o fio através
do orificio do fio.

* Coloque o dispositivo ao pescocgo.

* Feche o pequeno cadeado.

* Prima o interruptor de ligar/desligar.

* O indicador luminoso LED acende a verde
quando o dispositivo estiver a funcionar.

¢ Prima de novo para desligar.

Pode usar a unidade de qualquer uma das
seguintes maneiras:

1. Suspensa ao pPesco¢o.
2. Colocada numa mesa, assento ou mesinha de
cabeceira.

Nota: quando colocar a unidade numa mesa, as-
sento ou mesinha de cabeceira, etc., coloque-a na
vertical (com o emissor de ides negativos virado
para cima), ou de costas (com o emissor de ides
negativos virado para si).

Aviso

* Para evitar a criacdo de uma descarga eletros-
tatica ou desconfortos, NAO toque na porta USB
e no emissor de ides negativos em simultaneo.

¢ Ndo desmonte o produto.



CARACTERISTICAS TECNICAS

* Modelo N2 MR832-1
* Dimensdes: 21 x 18 x 66 mm

* Peso: 26 g

* Alimentacao: USB
* |6es negativos: 6 x 10(6)/cm?

« Bateria: bateria de litio recarregavel de 3,7V

270 mAH incorporada

* Tempo de carregamento: cerca de 90 minutos
¢ Tempo de funcionamento: 8 a 10 horas apods

completamente carregada

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possivel causa Solugdo

A energia estd desligada. Prima o botao principal para ligar o dispositivo.
O indicador
luminoso n&o
acende. Carregue o dispositivo. Pode consultar a

A bateria ndo tem carga suficiente. sec¢do “Modo de carregamento”

nas instrucdes de funcionamento.
o - . . . . Certifigue-se de que o cabo estd devidamente
O indicador O cabo n&o esta devidamente inseri- - - =
' . . ligado a uma fonte de alimentacédo e ao

luminoso de do no dispositivo ou na porta USB.

carregamento ndo
acende quando o
dispositivo estd a
ser carregado.

dispositivo.

O cabo néo estd ligado a uma fonte
de alimentagdo em funcionamento.

Certifique-se de que o cabo estd ligado
a uma fonte de alimentacdo em funcionamento
(ex.: computador, ficha, adaptador ligado).
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com
Neservice client : +33(0)18377 0000

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.
Conform de geldende Europese normen.

Em conformidade com as normas europeias.

Elimination des appareils électriques en fin de vie Ce symbole indique que, dans I'UE, ce produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets ménagers. Le tri sélectif des appareils électriques mis au rebut
prévient les effets néfastes éventuels sur Fenvironnement et sur la santé, et favorise le recyclage et la réutilisation des composants de "appareil. Cet appareil doit par conséquent étre remis a un point de
collecte approprié ou a votre revendeur qui se chargera de son recyclage

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmentally safe recycling.

Eliminacidn correcta de este producto. Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con la basura doméstica en toda la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o la salud humana
debido a la eliminacion de residuos sin control, reciclelo de forma responsable para fomentar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para devolver el aparato usado, utilice los sistemas de
devolucidn y recogida o péngase en contacto con el distribuidor que le vendid el producto. El puede encargarse del reciclaje del aparato de un modo respetuoso con el medio ambiente.

Juiste afvoer van dit product. Deze markering geeft aan dat dit product binnen de Europese Unie niet via het huishoudelijk afval mag worden verwijderd. Om mogelijk gevaar voor het milieu of de
menselijke id te als gevolg van afvalverwijdering, het recyclen draagt bij aan een duurzaam hergebruik van materiéle middelen. Om uw gebruikte apparaat af te
geven, kunt u dit doen bij een verzamelpunt of neem contact op met de verkoper waar u het product heeft gekocht. Zij kunnen dit product in ontvangst nemen voor een milieuvriendelijke recycling.
Eliminagdo correta deste produto. Esta marca indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico comum na Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na satide
humana devido a eliminagdo descontrolada do lixo, recicle para promover a reutilizado sustentada de recursos materiais. Para devolver o seu aparelho usado, use sistemas de devolugo e de recolha, ou
contacte 0 seu revendedor onde adquiriu o produto. Eles podem entregar o produto para uma reciclagem segura para o ambiente,




